
REFERAT AF DAGFARIS BESTYRELSESMØDE d.1/8 2010 
Til stede var: Flemming Sørensen, Salli Refstrup Pedersen, Mogens Dalhoff og Bettina Kvist 
Eva Grout  meldt afbud 
Tine Sørensen har desværre meddelt pr mail, at hun stopper bestyrelsesarbejdet i Dagfari. 
 

1) Ikke nødvendigt med dirigent 
2) Referent Bettina 
3) HVORDAN HAR VI DET HVER ISÆR 

Bettina: Glad for Dagfaris arrangementer; det er værd at kæmpe for. Dog ikke som 
formand!   Flemming: Gl. Jarpur medlem, som har taget en ordentlig tørn gn. årene i 
bestyrelsen, vil derfor gerne trække sig til næste generalforsamling. Salli: Vi skal huske vi er 
en lille rideklub, efterlyser målsætninger for vores klubarbejde. Overvejer at melde sig til 
formandsposten!  Mogens: Bliver siddende perioden ud. Der er meget arbejde i forb. med 
flytning; og er i øvrigt med i flere bestyrelser.     
Dvs. vi er  5 bestyrelsesmedlemmer, som fortsætter arbejdet frem til næste  general-
forsamling. Vi mangler nye bestyrelsesmedlemmer. Emner ?? Og vi bør have formuleret, 
hvad de enkelte poster indebærer. Og burde generalforsamlingen ikke vælge en formand   
( i stedet  for vi skal konstituere os)      

4) DAGFARIS ØKONOMI: Kasserer Eva havde fremsendt mail om, at vores aktuelle 
økonomistatus   er 47.442.71 kr.  Hertil bemærkes porto til Ishesten vil beløbe sig til 23.210 
kr. Vi mangler en præcis status for det aktuelle medlems antal. Salli kunne redegøre for, at 
arbejdet som kasserer ikke er helt let  ift. overførsel/udbetalinger, det fungerer lidt tungt. 
For at gøre det lettere fremover skal al betaling vedr. kontingent etc. foregå via SPORTI. Vi 
vil bede Eva om at lave procedure for udbetaling af diverse udlæg .Fx bør hvert udvalg have 
et ”rådighedsbeløb”, lidt som en cigarkasse, så man som arrangør ikke skal lægge private 
penge ud til fx rideturene. 

5) Orientering om UNGDOMS- OG PINSETÆVNET . Vi vil forsætte med at være 
medarrangører. Men har ingen intentioner om vores eget Dagfari-stævne – så skal det 
være et ” for sjov–stævne” ,  mest for begyndere, gerne genoptagelse af øltølt- disciplinen! 

6) Vores TURUDVALG fungerer rigtig godt; stor ros til Flemming & co. Det er fint I er flere om 
at være arrangører, turene er noget særligt og har stor tilslutning. Flemming bemærker, 
man ikke behøver at være født bestyrelsesmedlem, fordi man er i et af udvalgene. Men det 
er nu i øvrigt en meget heldig konstellation.. 

7) ISHESTEN og overvejelser omkring at kunne lægge bladet ud på klubbernes hjemmesider. 
Det er nu muligt, og Dyrdilmyri har nu lagt et blad ud på nettet , som eksperiment  (ikke 
det sidste nye nummer). Imidlertid synes vi, det skal tages op de 3 klubber imellem; og 
indtil da mener vi, det bør tages af nettet. Vi er åbne for den nye mulighed, sagen er dog 
meget principiel. Dette er d.d. meddelt  Dyrdilmyris formand Carlos, som har taget det til 
efterretning. Vi forestiller os, at Ishesten kunne får sin egen hjemmeside, og der skal være 
medlems log-in.  Og i øvrigt skal papirformatet ikke afskaffes.  Vedr. BLADUDVALGET 
træder Mogens ind som erstatning for Tine. 

8) NÆSTE BESTYRELSESMØDE er d torsdag d 19/8 kl 19.30 hos Flemming. Indkaldelse følger. 
9) GENERALFORSAMLINGEN: Dette er KUN en arbejdsdato :  mandag d. 4/10 2010 i Hillerød, 

Sofienborg ( Sallis arbejdsplads). Vi skal have afklaret indkaldelse  hertil . Og traktement. 



mm. Salli mener i øvrigt der er  behov for ændring/opstramning i vores vedtægter; hun 
arbejder for et forslag herpå. 

10) EVENTUELT: Hvordan får vi gjort klubbens hjemmeside mere levende? Den tygger vi på.. 
Og klubbens logo er ikke helt gået i glemmebogen. Salli kender en grafiker, der vil komme 
med forslag. 

 
                    

 
 
                                                                                                                                                                                                                         


